

温暖守护

就医途中求助 民警暖心护送

本报讯 5月27日下午4时40分,市公安局交警支队七大队民警在潞州区长子门村路段执勤时,发现有两辆汽车发生轻微剐蹭,民警为避免发生交通拥堵,立即上前了解情况并引导两辆汽车在路边停靠。

“交警同志,我怕来不及去医院,请帮帮我们……”其中一辆小

轿车驾驶人焦急地向民警求助。经询问得知,由于孩子突发高烧,驾驶人便载着家属和孩子前往医院就医,没想到途中发生交通事故。

了解情况后,民警一边安抚当事人:“我们先去医院,事情办妥后再来处理事故。”一边迅速护送驾驶人前往医院,民警驾驶警

车亮起警灯、鸣响警笛,不断喊话提示沿途车辆提前避让,在拥堵的车流中开辟出一条“绿色通道”。在保证安全的情况下,很快就到达了市妇幼保健院,为幼儿救治赢得了宝贵时间。待幼儿顺利就医后,民警才安心返回工作岗位继续执勤。

(刘洁)

安全宣传

讲文明 守交规 筑平安

市公安局交警支队三大队

日前,该大队民警来到潞州区复兴社区,向社区居民普及道路交通安全知识和夏季出行注意事项。民警结合辖区道路交通实际,以“一盔一带”“一老一小”为主题,结合典型交通事故案例,以案说法,重点讲解交通违法行为的危害,引导社区居民自觉遵守交通法规,提高交通安全意识,切实养成文明出行的良好习惯。

高岗 摄



市公安局交警支队八大队

“很久没看过这么精彩的戏了。不光看了戏,还学到了交通安全知识,今天真是过足了瘾……”一名群众意犹未尽地说。近日,该大队民警巧借潞州区西沟村“大戏台”,深入开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动,民警围绕“法润平安 文明相伴”主题,向群众普及交通安全法律法规的重要性,从源头预防和减少交通事故的发生。

何娜 摄



市公安局交警支队七大队

5月20日,该大队民警走进辖区村镇,针对“一老一小”群体开展交通安全精准宣传,用实际行动守护群众出行安全。民警以常见的交通违法行为作为切入点,重点讲解驾乘机动车不系安全带、骑乘摩托车和电动自行车不戴安全头盔、闯红灯、车辆违法载人等交通违法行为的危害性,叮嘱大家增强防范意识,远离交通事故伤害。

刘洁 摄



沁源县公安局交警大队

5月29日,该大队民警走进辖区开展交通安全宣传活动。民警借助广场舞大赛人员集中这一有利时机,面对面向群众讲解酒驾醉驾、超员超载、闯红灯、骑乘摩托车和电动自行车不戴安全头盔、驾乘汽车不系安全带等交通违法行为的危害性,并现场互动答疑解惑,引导大家做文明交通的参与者、践行者。

王江鹏 摄

动态播报

请戴好头盔再出发

本报讯 连日来,市公安局交警支队四大队以道路交通事故预防“减量控大”工作为抓手,开展骑乘电动自行车和摩托车不戴安全头盔专项整治行动,全力守护广大群众的出行安全。

行动中,民警紧盯重点时段、重点路段,采取定点查处和流动巡逻相结合的方式,对骑乘电动自行车和摩托车不戴安全头盔、无牌电动自行车等交通违法行为展开集中整治,全力消除道路安全隐患。

同时,民警结合典型交通事故案例,以案说法,让群众认识到戴安全头盔的重要性,倡导大家要自觉遵守交通法规,摒弃交通陋习,安全文明出行。

(付悠悠)

关注夏季道路整治行动

驾驶讲安全 出行更安心

现场一 市公安局屯留分局交警大队辖区

5月17日7时许,该大队民警在辖区常苗线路段执勤时,发现一辆厢式货车行驶缓慢,载货车厢内隐约有人,民警立即示意其停车接受检查。经检查,该货车载货车厢内竟搭载了22人,且没有任何防护措施,存在很大的安全隐患。

民警立即对驾乘人员进行了普法教育,并对车上乘客安全转运作出妥善安排。根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,民警依法对驾驶人刘某某作出罚款1000元,驾驶证记3分的处罚。

·姜燕·

现场二 市公安局潞城分局交警大队辖区

5月21日19时22分,该大队微子镇中队在辖区开展酒驾醉驾整治行动,在对一辆面包车例行检查时,闻到驾驶人曹某身上散发出浓烈的酒味,随即对其进行呼气式酒精检测,结果为278mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。

当民警要求驾驶人曹某出示相关证件时,曹某却支支吾吾,迟迟拿不出,经进一步核查发现,曹某并未取得机动车驾驶证。随后,民警将曹某带至医院进行抽血检测,结果显示其血液中酒精含量为297.44mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,民警依法对曹某作出相应处罚,同时,其因涉嫌危险驾驶罪,案件正在进一步处理中。

·田皓·

现场三 市公安局上党分局交警大队辖区

5月25日9时许,该大队一中队民警在辖区光明路路段开展交通违法行为整治行动,在对一辆小型轿车例行检查时,发现该车辆核载5人,实载6人,超员1人。

经了解,车上驾乘人员均为亲友,为图方便就挤在了一辆车内出行,没有意识到超员的危害。民警对司乘人员进行了普法教育,讲解了超员驾驶的危害,并对超员乘客安全转运作出妥善安排。随即,民警依法对该驾驶人作出罚款200元、驾驶证记3分的处罚,及时消除了安全隐患。

·李卿萍·